

Творческий союз отца и сына



У отца и сына Морозовых, работающих в ЗАО "Водоканал", в ходе производственного процесса много точек соприкосновения.

Хотя профессии у обоих, на первый взгляд, не связаны друг с другом: старший - Андрей Александрович - руководит цехом водопроводного хозяйства, младший - Антон - трудится старшим инженером-программистом.



Старший и младший МОРОЗОВЫ за обсуждением очередной «головоломки».

Генеральный директор ЗАО "Водоканал" Н. М. Маслакова поставила перед отделом программирования задачу - обновить в подразделениях предприятия компьютерную базу, которая версталась еще на заре компьютеризации. Особое внимание Антону Морозову приходится уделять цеху водопроводного хозяйства. Сети у этого подразделения разбросаны на большое расстояние, имеют много ответвлений. Достаточно сказать, что наиболее удаленная скважина основного для города Малорефтинского водозабора находится в восьми километрах от насосной станции -

на границе с Режевским районом, а сама насосная станция более чем в 20 километрах от города.

Разобраться во всех хитросплетениях водопроводных сетей Антону бывает сложно, и в качестве консультанта уже не раз выступал его отец. Вот и на нашем снимке удалось запечатлеть старшего и младшего Морозовых за обсуждением очередной "головоломки". Но главное, такой творческий союз имеет реальную отдачу - Антон не только успешно обновляет программы схем водопроводных сетей, но и написал программы, позволяющие демонстриро-

вать инженерное оборудование цеха на экране, вывел их в Интернет. И теперь есть возможность в любой момент на удалении наблюдать за работой скважин, насосных станций.

Что касается главы семейной династии, то Андрей Александрович уже почти 10 лет трудится в "Водоканале". Сюда он пришел опытным, состоявшимся специалистом. И поэтому быстро прошел путь от мастера по сети до начальника цеха водопроводного хозяйства.

Под его началом коллектив цеха успешно внедрил ряд целевых программ по использованию современных технологий при подъеме из скважин и доставке потребителю воды, по применению новейших фильтрующих материалов, по замене энергоемкого насосного оборудования на более экономичное. Во многом по инициативе Андрея Александровича полностью прекращены ночные отключения воды. Это не только позволило создать гораздо более комфортные условия для горожан - лучше сохраняется оборудование "Водоканала", которое больше не подвергается так называемым гидроударам, возникающим при возобновлении подачи воды после перерыва.

Особое отношение у Морозовых к армии. Андрея Александровича призвали в Амурскую область в войска ПВО, где он защищал мирное небо над страной - служил водителем радиостанции, побывал со своим особо ценным оборудованием в дальних походах.

По примеру отца Антон закончил Асбестовский политехникум и тоже был призван на Дальний Восток - в танковые войска, находившиеся в Хабаровском крае. За время службы не только в совершенстве освоил вождение боевой машины, но и стал инструктором по вождению для других курсантов. По возвращению домой парня привлекли работать в "Водоканал", ведь во время учебы он успешно прошел здесь производственную практику. Таких семейных династий, в которых трудятся отец с сыном, на предприятии немало.

В. СИНЯВСКИЙ.
Фото автора.